Name: Mathematik 22.01.2022

Zahlenraum zwischen 1 und 20

(D Rechne aus:

JQA)7+ =12 E) 8+ =13 1) 7+ =16
By 7+ =8 F) 6+ =11)) 8+ =17
Q)5+ =7 G)10+ = K 6+ =8

_ 11 _
D) 3+ =8 L) 10+ =
HY 4+ =8 n

(2 Katharina hat 3 Tulpen.
Sie bekommt von ihrer Schwester 9 geschenkt.
Wie viele Tulpen hat sie?

Quelle: pixabay

(3 Rechne aus:

'gA)Z- =0 D) 8- =5 Q) 7- =2
B) 1- =2 E) 9- =-7 H)7- =-4
Q 7- =-1 F) 3- =4 ) 9- =-1

(4 Marko hat 11 Ostereier gefunden.
Er schenkt 2 seinem kleinen Bruder.
Wie viele Ostereier hat er noch?

Quelle: pixabay
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